
FLIP
PERS.C

OM

TI-MA-71b 

Anleitung zum nachtraglichen Einbau einer transparenten CD-Karusseii-Abdeckung 

in OMT-CD und New Orleans 

1. Jeweils ein Distanzstuck (Fig. 1, Pos. 4) an den Pos. 5, Fig. 2 mit zwei Combimuttern am Chassis an­
schrauben. 

2. Bei OMT-CD vor Gerate-Nr. 3107 .... ist der markierte Bereich (Fig. 4) der bedruckten ROckwandblende 
herauszufeilen (Abdeckhaube st6Bt sonst in der hochgehobenen Position an die ROckwandblende). 

3. Sicherungsring (Fig. 3, Pos. 1) unterhalb des Mechanikchassis entfernen und den Kerb nach eben heraus­
nehmen. 
Achtung! Dabei nicht die Lichtschranke dejustieren. 

4. Kurzen Zentrierflansch durch L6sen der Schrauben (Fig. 3, Pos. 2) gegen Iangen Zentrierflansch {Fig. 1, 
Pos. 1 0) austauschen. Der neue Zentrierflansch ist unterhalb der Korbplatte zu montieren. 

5. Korb wieder einbauen und Sicherungsring {Fig. 3, Pos. 1) wieder aufdrOcken. 

6. Druckfedern {Fig. 1, Pos. 8) auf die DistanzstOcke (Fig. 1, Pos. 4) jeweils links und rechts aufsetzen. 

7. Transparente Abdeckung aufsetzen, auf der linken und rechten Seite mit jeweils einer Sechskantmutter M4 
{Fig. 1/2, Pos. 5) befestigen. 

Achtung! 
Vor dem Transport des Musikautomaten die Abdeckhaube mit der Transportsicherung {Fig. 2, Pos. 2), der 
DistanzhOise (Fig. 1, Pos. 9) und der Randelmutter M4 {Fig. 2, Pos. 3) sichern. 

Vor lnbetrjebnahme die Transportsicherung (Fig. 2, Pos. 2) und die DistanzhOise (Fig. 1, Pos. 9) entfernen und 
die Randel mutter {Fig. 1, Pos. 3) handfest aufdrehen. 

Instructions to install a transparent CD dust cover in OMT-CD and New Orleans 

1. Mount a spacer (Fig. 1, Pos. 4) at Pos. 5, Fig. 2 with two combi nuts underneath the chassis. 

2. Concerning OMT-CD before serial-no. 31 07 .... a small part {Fig. 4) of the printed back wall has to be filed 
out {otherwise the dust cover hits this printed wall in the lifted position). 

3. Remove retaining ring {Fig. 3, Pos. 1) underneath the mechanic chassis and remove carrier to the top. 
Attention! Do not damage the light gate, otherwise a de-adjustment will occur. 

FLIP
PERS.C

OM



FLIP
PERS.C

OM

r 
I 
J 

l 
I 
~ 

.. 

4. 

5. 

6. 

7. 

Exchange the short centring shaft by loosing the screws (Fig. 3, Pos. 2) against the long centring shaft 
(Fig. 1, Pos. 1 0). The long centring shaft has now to be mounted from underneath the metal base carrier 
plate. 

Insert again the carrier and secure it with retaining ring (Fig. 3, Pos. 1). 

Put coil springs (Fig. 1, Pos. 8) on the spacers (Fig. 1, Pos. 4) on the left and right side. 

Mount transparent dust cover and fasten it on the left and right side with hexagonal nuts M4 (Fig. 1/2, 
Pos. 5). 

Note: 
Before shipment of the jukebox the dust cover has to be secured with the shipping plate (Fig. 2, Pos. 2), the 
distance sleeve (Fig. 1, Pos. 9) and the milled nut M4 (Fig. 2, Pos. 3). 

Before taking into operation the shipping plate (Fig. 2, Pos. 2) and the distance sleeve (Fig. 1, Pos. 9) have to 
be removed and only the milled nut (Fig. 1, Pos. 3) should be slightly tightened at the centre shaft. 

Instruction pour installation ulterieure d'une cloche transparente pour Ia corbeille de disques 

OMT-CD et New Orleans 

1. Visser au chassis a chaque fois une entretoise (Fig. 1, Pos. 4) aux Pos. 5, Fig. 2 avec deux ecrous. 

2. Concernant OMT-CD avant no. d'appareil3107 .... , eliminer Ia zone marquee (Fig. 4) de Ia paroi arriere 
(autrement Ia cloche touche Ia paroi arriere lorsqu'elle est en position elevee). 

3. Enlever l'anneau de securite (Fig. 3, Pos. 1) au dessous du chassis de mecanisme. Relever Ia corbeille 
vers le haut. 
Attention! Ne pas endommager le barrage lumineux. Cela peut causer un dereglage. 

.. . r 

4. Echanger Ia bride de centrage courte (Fig. 3, Pos. 2) contre une bride de centrage longue (Fig. 1, Pos. 1 0). 
Installer Ia bride de centrage longue en dessous de Ia plaque de Ia corbeille. 

5. Mettre en place Ia corbeille et Ia consolider avec l'anneau de securite (Fig. 3, Pos. 1 ). 

6. Mettre le ressort de pression (Fig. 1, Pos. 8) sur les entretoises (Fig. 1, Pos. 4) du cote gauche et droit. 

7. Poser Ia cloche sur Ia corbeille, Ia visser du cote gauche et droit avec des ecrous hexagonals M4 (Fig. 1/2, 
Pos. 5). 

Attention! 
En cas de transport, consolider Ia cloche avec Ia plaque de securite (Fig. 2, Pos. 2), l'entretoise (Fig. 1, Pos. 9) 
et l'ecrou molete M4 (Fig. 2, Pos. 3). 

Avant Ia mise en service du juke box, enlever Ia plaque de securite (Fig. 2, Pos. 2) et l'entretoise (Fig. 1, 
Pos. 9) et desserrer un peu l'ecrou molete (Fig. 1, Pos. 3). 

IX/91 11/91 V/93 gr-ze (lllb1i·m-71b.doc) 

2 

FLIP
PERS.C

OM



FLIP
PERS.C

OM

-3-

5 6 3 9 10 

Figure 1 

8 

Chassis 

7 

5 

1 

Figure 2 

3 

2 
Transport sicherung 

Shipping plate 

FLIP
PERS.C

OM



FLIP
PERS.C

OM

Nachriistsatz -
Abdeckung flir CD-Plattenkorb 

1 Abdeckhaube flir CD-Plattenkorb 
2 Klemmplatte 
3 Randelmutter M4 
4 Distanzstlick 
5 Sechskantmutter M4 selbstsich. 
6 Hinweisschild CD-Plattenkorb 
7 Combimutter M4 mit Scheibe 
8 Druckfeder 
9 Distanzhiilse 

10 Zentrierflansch 

~-----~ 

2 

Figure 4 

Conversion kit -
cover for CD carrier 

Transp. cover for CD carrier 
Fastener plate 
Milled nut M4 
Spacer 
Hexagonal nut M4 self-securing 
Information plate - CD carrier 
Combi nut M4 with ring 
Coil spring 
Distance sleeve 
Centering flange 

Figure 3 

Kit de modification -
couvercle pour corbeille CD 

Cloche pour corbeille de CDs 
Plaque de serrage 
Ecrou molete M4 
Entretoise 
Ecrou hexagonal M4 
Plaquette d'information 
Ecrou M4 avec rondelle 
Ressort de pression 
Entretoise 
Bride de centrage 

-4-

Best-Nr 
Part-No 
PieceNo 

0038506 

0032849 
0036758 
001251_1___ 
00367 
0012i, 
0034499 
0012522 
0014121 
0038237 
0034598 

FLIP
PERS.C

OM




